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Κερκύρας Νεκτάριος: Για να γιορτάσουμε 
Χριστούγεννα χρειάζεται να νηπιάσουμε ως προς 
την κακία και το κακό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στο Αμφιθέατρο του Ιδρύματος Χρονίως Πασχόντων «Η 
Πλατυτέρα» διεξήχθη το απόγευμα της Κυριακής 17 
Δεκεμβρίου 2023 η χριστουγεννιάτικη γιορτή τω νέων της 
Ιεράς Μητροπόλεως, με ευθύνη του Γραφείου Νεότητος.

Στη γιορτή παρουσιάστηκε ένα σύγχρονο δρώμενο από την ενορία Αγίας Τριάδος 
Κοντοκαλίου με θέμα «Ο Θεός μου ο αλλιώτικος», με αφορμή κείμενα του 
θεολόγου Θανάση Παπαθανασίου, που ενθουσίασε τους παρισταμένους, ενώ η 
ενορία του Μητροπολιτικού Ναού Υ. Θεοτόκου Σπηλαιωτίσσης παρουσίασε ένα 
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όμορφο θεατρικό δρώμενο για την ζωή του Μεγάλου Βασιλείου. Ο Βρεφονηπιακός 
Σταθμός ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΛΛΟΥ συμμετείχε με ένα ξεχωριστό μουσικοκινητικό 
στιγμιότυπο, ενώ παρουσιάστηκε με πολυμέσα η νέα παραγωγή του Γραφείου 
Νεότητος με τίτλο «Χριστούγεννα: χθες, σήμερα, για πάντα». Το δεύτερο μέρος 
ήταν αφιερωμένο στον μεγάλο μας διηγηματογράφο Αλέξανδρο Παπαδιαμάντη. 
Παρουσιάστηκε το διήγημα «Ο Αμερικάνος», σε ανάγνωση της Μαριάννας 
Μπαρούτα, ενώ η παιδική και η γυναικεία χορωδία του συλλόγου ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 
υπό τη διεύθυνση της μαέστρου κ. Χριστίνας Καλλιαρίδου έντυσε την ανάγνωση με 
παραδοσιακά τραγούδια και κάλαντα, κυρίως από την Ελλάδα, αλλά και από άλλα 
μέρη του κόσμου, δημιουργώντας ένα εξαιρετικό κλίμα.

Ενθουσιασμένος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος τόνισε ότι η παρουσία των παιδιών μας 
υπενθυμίζει ότι για να γιορτάσουμε Χριστούγεννα χρειάζεται να νηπιάσουμε ως 
προς την κακία και το κακό. Είναι σημαντικό η Εκκλησία να ζει την χαρά και την 
απλότητα των παιδιών και γι’ αυτό η Μητρόπολη αγκαλιάζει τους νέους και 
χαίρεται για την συμμετοχή τους στη ζωή της. Συνεχάρη τον υπεύθυνο του 
Γραφείου Νεότητος π. Γεώργιο Μπογδάνο για την εκδήλωση, καθώς και όσες και 
όσους συμμετείχαν σ’ αυτήν, ενώ τόνισε ότι η Μητρόπολη Κερκύρας θα στηρίξει 
τις προσπάθειες της χορωδίας « Άγιος Σπυρίδων», τόσο της παιδικής όσο και της 
γυναικείας, καθώς αγκαλιάζει κάθε ωραία πρωτοβουλία στον τόπο της Κέρκυρας, 
συγχαίροντας την μαέστρο και τον διοικητικό συμβούλιο για την ωραία 
προσπάθεια.
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